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RESUMEN DE ACUERDOS 

ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 48 (17 de marzo 2026) 

 

CONCEJO MUNICIPAL PERIODO 2024 - 2028 

 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1023: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo 

Rosales y el Sr. Alcalde don Mario González, se abstiene: Sr. Miguel Santana, el Informe Comisión Salud 

N°06, sobre la solicitud Asignación Especial Transitoria, Artículo 45, Ley N° 19.378, a Jefe Técnico del 

Depto: De Salud de Padre Las Casas y la Solicitud Asignación Especial Transitoria; Artículo 45, Ley N° 

19.378, a jefe Administrativo del Depto. de Salud de Padre Las Casas. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1024: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo 

Rosales, Sr. Miguel Santana y el Sr. Alcalde don Mario González, el Informe Comisión Administración y 

Finanzas N° 16, sobre la Solicitud de Aprobación de Bases del Llamado a Concurso Público de Antecedentes 

para Proveer el Cargo de director de Control. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1025: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo 

Rosales, Sr. Miguel Santana y el Sr. Alcalde don Mario González, la Solicitud de Aprobación de Bases del 

Llamado a Concurso Público de Antecedentes para Proveer el Cargo de director de Control. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1026: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo 

Rosales, Sr. Miguel Santana y el Sr. Alcalde don Mario González, el Informe de la Comisión de Deporte 

N°01, sobre la Visita Inspectiva Estadio El Alto, Padre Las Casas. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1027: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo 

Rosales, Sr. Miguel Santana y el Sr. Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal – Municipal - Reasignar Presupuesto - Adquisición de Impresora Y Otros Gastos Para 

El Programa "Red Local De Apoyos Y Cuidados", por un monto de M$ 1.100.-. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1028: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo 

Rosales, Sr. Miguel Santana y el Sr. Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal - Reasignar Presupuesto - Adquisición De Vestuario Institucional Y Otros Gastos 

Para El "Programa Rural Mapuche Proderma 2026", por un monto de M$5.300.-. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1029: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo 

Rosales y Sr. Miguel Santana, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto de Salud - Crea Iniciativa y 

Reasignar Presupuesto- Proyecto Denominado "Diseño Reposición Sistema De Alcantarillado Particular 

Posta de Salud Rural Roble Huacho", por un monto de M$ 2.000.- (Se ausenta al momento de la votación el 

Sr. Alcalde don Mario González). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1030: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo 

Rosales y Sr. Miguel Santana, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud – Reasignar Presupuesto 

- Para Adquisición De Seguros Y Licencias Office, por un monto de M$46.014.- (Se ausenta al momento de 

la votación el Sr. Alcalde don Mario González). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1031: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Guillermo Rosales y Sr. Miguel 

Santana, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal - Incorpora Fondos Y Crea Iniciativa - 

Proyecto FRIL - "Construcción Cierre Perimetral Y Graderías Para Cancha De Fútbol Sector Las Rocas, 

Padre Las Casas", por un monto de M$ 90.000.- (Se ausenta al momento de la votación el Sr. Alcalde don 

Mario González y el Concejal Sr. Pedro Vergara). 
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1032: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Guillermo Rosales y Sr. Miguel 

Santana, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal - Reasignar Presupuesto - Adquisición 

De Escáner Para Programa "CP Centro Comunitario De Cuidados San Ramón", por un monto de M$ 500.- 

(Se ausenta al momento de la votación el Sr. Alcalde don Mario González y el Concejal Sr. Pedro Vergara). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1033: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo 

Rosales, Sr. Miguel Santana y el Sr. Alcalde don Mario González la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal - Incorporar Mayores Ingresos Fondos De Equidad Territorial Y Fondo Común 

Municipal - Para Subvenciones, Servicio Movilización Buses Y Servicio Poda 2026, por un monto de M$ 

474.600 .-. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1034: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo 

Rosales, Sr. Miguel Santana y el Sr. Alcalde don Mario González la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal – Incorporar Mayores Ingresos – Fondos De Equidad Territorial – Aporte DS 27 A 

SERVIU – Proyecto “Centro De Participación Social (CEPASO) Junta De Vecinos Alianza 33-A En 

Población Meza, por un monto de M$ 97.450.-. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1035: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo 

Rosales y el Sr. Alcalde don Mario González, agregar a la tabla la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal- Incorporar Presupuesto- Ejecución “Programa de habitabilidad 2025, (Ejecución 

2026)”. M$ 86.592.-. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1036: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo 

Rosales y el Sr. Alcalde don Mario González la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal- 

Incorporar Presupuesto- Ejecución “Programa de habitabilidad 2025, (Ejecución 2026)”, por un monto de 

M$ 86.592.- (Se ausenta al momento de la votación el Sr. Concejal don Miguel Santana). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1037: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo 

Rosales y el Sr. Alcalde don Mario González la Autorización para Suscribir Contrato “Servicio de 

Movilización para Gestiones que Realizan los Funcionarios del Depto. de Educación de la Municipalidad de 

Padre Las Casas”, oferente Persona Natural don Jorge San Martin Cerda, periodo de 22 meses, por un Monto: 

$ 37.180.000.- Prop. Pública N° 02/2026 – ID Mercado Público N°2547- 2- LE26. (Se ausenta al momento 

de la votación el Sr. Concejal don Miguel Santana). 
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